
                                                                                                                                          

 

Die Celenus  
Psychosomatische Fachklinik  
Freiburg 
 
sucht für 2024 laufend  
 

Praktikantinnen und Praktikanten im Bereich der Sporttherapie 
 

 

Die Celenus Klinik in Freiburg ist eine Fachklinik für psychosomatische und 
psychotherapeutische Medizin, die den Status einer Einrichtung mit Versorgungsauftrag 
nach § 111 SGB V besitzt. Es handelt sich um eine Fachklinik mit 119 Betten. Das 
Diagnosespektrum umfasst Depressionen, das gesamte Spektrum der Angsterkrankungen, 
der somatoformen Störungen und der chronischen Schmerzerkrankungen. Darüber hinaus 
werden auch PatientInnen mit körperlichen und psychischen Komorbiditäten (z.B chron. 
entzündliche Darmerkrankungen, Diabetes mellitus, Herz-Kreislauferkrankungen usw.) sowie 
mit Essstörungen behandelt. Des Weiteren kommen PatientInnen mit posttraumatischen- 
oder Traumafolgestörungen zur Aufnahme. Ein Schwerpunkt der Behandlung liegt auf der 
Bearbeitung von Berufsproblemen und der Verhinderung der Minderung der 
Leistungsfähigkeit durch die Erkrankungen sowie auf der Psychotherapie älterer Menschen 
(60+). 
 
Die SporttherapeutInnen arbeiten sowohl in einem kollegialen Abteilungs-Team als auch in 
berufsgruppenübergreifenden Teams im multimodalen Setting. 
 
Ziel der Sporttherapie ist es, unseren PatientInnen Freude an der Bewegung zu vermitteln, 
Erfolgserlebnisse zu schaffen, sowie ihre physische und psychische Leistungsfähigkeit zu 
verbessern. 
 
Der Schwerpunkt des Praktikums wird die selbstständige Durchführung unserer 
Bewegungsgruppen im Outdoorbereich, sowie der gymnastischen Bewegungsangebote in 
der Turnhalle sein. 
 
Die Dauer des Praktikums sollte (optimaler Weise) 6 Wochen nicht unterschreiten und kann 
gerne auch bis zu 6 Monaten gehen. 
 
 
Ihre Bewerbungsunterlagen senden Sie bitte an: 
 
d.luchte@fachklinik-freiburg.de 
Celenus Psychosomatische Fachklinik Freiburg 
z.Hd. Daniela Luchte 
An den Heilquellen 2 
79111 Freiburg 
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